



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense
Corregedoria

**RETIFICAÇÃO DA
PORTARIA CORREG Nº 048, DE 13 DE JANEIRO DE 2021**

Na Portaria CORREG nº 048, de 13 de Janeiro de 2021, publicada no site do IFC/Corregedoria em 13 de Janeiro de 2021, disponível em <https://corregedoria.ifc.edu.br/category/publicacoes/portarias/>, retifica-se:

ONDE SE LÊ: "PORTARIA CORREG Nº 048, DE 13 DE JANEIRO DE 2021 "

LEIA-SE: "PORTARIA CORREG Nº 002, DE 13 DE JANEIRO DE 2021"

Maria Cristina Batista Rodrigues
Corregedora / IFC
Portaria nº 3.097/2019
D.O.U. 05/11/2019